

盼外界勿迫得馬賽太緊

吳卓羲自認Dry 無暇拍拖

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《銀河守護隊》前晚舉行首映禮，吳卓羲趁不用開工特別借朋友一家大小來捧場，他坦言也喜歡儲公仔模型，可是買模型好昂貴，所以先看電影來望梅止渴。

沒有女伴同行，吳卓羲帶笑指朋友的太太也是他的女性朋友，人家一家人來看，只是他沒家庭才來沾染朋友的溫馨，他笑說：「我都好Dry呀！」記者叫他早日交個女友？他苦笑說：「沒時間結識，亦沒時間拍拖，得靠朋友來陪我！」他指現沒有目標，即使有看中的人也要對方都看中自己才可以一起，他再強調現在是沒時間交朋友，更沒時間去進一步了解，故不想浪費時間，最多拍劇傳一些绯闻，就當是為劇集宣傳罷了。

不信發曖昧短訊予松哥

對於曾合作的馬賽近來流傳艷舞片段，吳卓羲有留意到報道，他都希望事件早日平息，對女孩子來說這樣壓力會很大，無謂將她迫得太緊。他表示跟馬賽雖曾合作過，卻沒對方的電話號碼也沒給予慰問，以同事身份來看也希望她沒事發生，因感覺她一直很有心在這一發展。但有指她發曖昧短訊予一位年過半百的男藝人，他又有否收過這樣的短訊？他笑着推辭說：「我未過半百，沒我的份兒！」傳聞該半百男藝人是劉松仁，吳卓羲指在拍《名媛望族》時跟馬賽對手戲不算多，其實他也不太相信發曖昧短訊的事。

羅霖強調兒子心情沒問題

羅霖前晚借次子及幼子看首映禮，但次子不欲上鏡，問是否兩子不想被追問家暴的事？羅霖表明不擔心，也知道傳媒待她很好，會為她着想，她也強調兒子們心情是沒問題，因她不會向兒子講不開心的事情，況且兒子們將於八月中開學，現已經開始好忙碌。不過羅霖指幼子看到她不開心的也有給予關心，自己便回答他是一時激動，真的不好意思。借兒子出來，會否被指是在扮可憐？她強調看首映是一早約好了的，也不會為情緒影響工作，她說：「以前當空姐時有訓練過情緒問題，當時老師說一踏上飛機就要表現專業的一面，所以分手以及家裡有事，我都要很專業去處理每一件事情。」



吳卓羲沒時間結識女生，亦沒時間拍拖。



對於曾合作的馬賽近來流傳艷舞片段，吳卓羲希望事件早日平息。

羅霖強調兒子們心情是沒問題。

薛凱琪為排舞腰痠背痛

香港文匯報訊(記者吳文釗)將於9月舉行演唱會的薛凱琪(Fiona)昨日進行排舞練習，與全女班的舞蹈員有不少貼身跳舞動作。Fiona稱今次是慶祝入行十周年的演唱會，為尋求突破向跳舞難度挑戰。

不擅長跳舞的Fiona透露個唱會有三個跳舞環節，綵排已令她腰痠背痛，幸有醫生開了一些能放鬆肌肉的藥給貼身跳舞動作。她對於起用全女班舞蹈員，Fiona解釋以往都是由男男女女舞蹈員，今次想表現一下girl power，所以便用全女班，她笑道：「全女班最大好處是排舞時跳到出汗也不會太臭，觀感上都開心些。」問到有否性感歌衫時，Fiona稱會留給舞蹈員去穿，她的歌衫只有適量性感。早前有傳Fiona的個唱門票滯銷，她表示沒有影響心情，說道：「最初聽到消息當然有些害怕，但問過公司後知道報章所指的座位圖不是我的，公司更表示開售個多星期就售出七成門票，而且還有人炒票。」

此外，日前有嘍囉自曝被圈中一線女星追求，Fiona成為嫌疑人之一，她否認道：「我只喜歡男仔，不會追女仔也不會追男仔，因為我不會追人。」



薛凱琪與全女班的舞蹈員有不少貼身跳舞動作。

鄧萃雯靠意志力走出低谷



香港文匯報訊(記者李慶全)港台節目《尋常事認真做》首播昨日舉行，邀得鄧萃雯與葉蘊儀擔任嘉賓一同分享以往在工作上的經歷及感受。雯女透露她十多年前拍攝《金枝慾孽》之前，是她人生的最低潮階段，經常只演出一些四、五線角色，當對她才三十多歲就要演二十多歲演員的媽媽，事業一直在走下坡，不過她仍盡力把角色做好，只是內心確實感到一點點的不舒服。雯女覺得磨練人生等同在磨練演技，當遇上「如妃」這角色，她可以把個人的經歷投入角色中，如妃的命運是遭打入冷宮，她也曾遇挫敗正好能將角色演得有生命，但做人一定要堅強及有意志力。雯女亦不覺得目前的年紀會成為她演戲生涯的絆腳石，因每階段的女人一樣可以好靚。雯女剛從橫店拍罷電視劇《武則天》返港，她帶笑指今次像在演偶像劇可以做花瓶角色，原本以為可以輕鬆一下，怎料劇中她有十三個造型，每天穿厚戲服鞋子也叮不到她，不過她把這也當作是一項鍛煉。

葉蘊儀這次主要談談她從藝人轉職藝術行業的心路歷程，她不違言藝人轉行是比一般人較難，不過要靠信心一試。葉蘊儀表示近期在忙籌備明年舉行的個人藝術展覽，所以未來的日子暫不會接拍劇集。

連詩雅錄音憶舊情



香港文匯報訊(記者李思穎)連詩雅為剛推出的新碟宣傳，詩雅明白現今唱片業艱難，是以很感激公司願意投資資源出碟。她透露新碟中會有一段個人讀白，內容是涉及自己的情史，這段情是發生在中學時期，要重想起對這段舊情念念不忘，縱使有新感情都會作出比較，這下子才能深情去錄音。不過隨着時間洗滌，現在的連詩雅沒有再回憶以前的男朋友，不會像從前一樣把愛情來比較。此外，連詩雅希望開個人音樂會，從中吸取更多演出經驗。

連詩雅望開個人音樂會。



余文樂笑言現實中是個好男生，對着女生會十分細心。

余文樂身家交媽咪保管



余文樂與導演黃真真為新戲《閨蜜》宣傳。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)余文樂與導演黃真真昨日為新戲《閨蜜》宣傳，戲中飾演好好先生的樂仔笑言現實中的他也是好男生，對着女生同樣話不多，但會十分細心及甜蜜。樂仔透露戲中只與陳意涵有對手戲，二人相識全因白撞，他說：「我們在卡拉OK中認識，因為她入錯房又以為認識我，我又不好意思走，便陪她玩了整晚，換着其他人一早走了！」問他戲中做了什麼貼心的事？樂仔表示會特意為意涵早起床買多款早餐供她選擇。那現實中可是同樣浪漫？他坦言曾試過專程飛去紐約陪女友吃早餐便返回香港，「應該好驚喜！如果這樣都沒有驚喜就慘了，不過去到都怕見到她跟另一個一起，幸好沒有。」

從未遇拜金女

至於現實中可遇過追問他家世的女友？樂仔笑言不問對方已算好，若真的遇到的話會裝窮向對方反拿錢，看對方否選跟他拍拖，不過自己一直未遇過，他說：「拜金女請找下一個，太物質比較反感。(那女友可有查你身家?)查不到。因為我自己都不知，財政都是媽咪保管，但以往的女朋友真的跟媽咪好friend!哈哈！」他又謂意涵與他拍攝時有點緊張，雙方只認識兩、三天便要合作，不過導演開鏡前有約吃飯讓二人熟悉點，戲中與意涵也有攬攬錫錫的場面。

愛拍愛情戲

此外，樂仔笑說現在拍林嶺東的新戲十分辛苦，相比下自己很愛拍愛情戲，因自己是個天生浪漫人，討厭飾演暴戾角色。他又即場呼籲若有導演找他拍愛情片會優先考慮。至於排開女友王璐瑤日前接受訪問時自曝被著名男星拋棄後，性向變成雙性戀？樂仔聞言後即澄清說：「她不是我排開女友，我從來都不認識這個人，不想回答，不想為她再假新聞。(現實中的白撞事件?)沒所謂啦，人生總有數次白撞！」

印花 Bravos pictures 現送出《閨蜜》換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花及註明「《閨蜜》換票證」，連同貼上\$1.7郵票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓一《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

credit:
Location: Show Club
黃真真
Makeup and hair: Moon Ip
Wardrobe: agnes b
余文樂
Hair: Ben Yeung (Hair Corner @ HK)
Makeup: Jenny Tziang
Wardrobe: 褲、鞋: Visvim
衫: comme des garcon

黃凱芹投資120萬出碟

香港文匯報訊(記者李思穎)黃凱芹(Chris)昨日到新城宣傳即將推出的HIFI碟，新碟連拍MV共投資逾120萬，當中共收錄十首翻唱別人的歌曲。Chris覺得現今市度，仍肯放上大筆製作費，可見唱片公司誠意十足，他表示：「最初接洽時是想我從加拿大回港錄音，自己不想山長水遠回來便拒絕了，後來他們答應派人過來，還找來獲格萊美獎的樂手合作錄歌，香港只找了一位頂級混音師，跟着又到意大利、法國、加拿大拍MV，相當重視。」至於會否配合新碟開騷？Chris承認唱片公司希望搞HIFI演唱會，但隻碟只得十首歌，仍未夠歌，不過即將到內地做巡迴演唱會，頭一站是廣州，香港因未有場地，或者要巡迴到尾站先考慮，同時會再跟唱片公司商談其他合作方向，有待公佈。



黃凱芹宣傳即將推出的HIFI碟。

陳嘉桓自認港女

香港文匯報訊(記者李慶全)陳嘉桓與Rosemary昨日於酒店泳池，參與有線新人騷節目《十萬蚊港女大翻身》記者會，並即場跟一班港女參賽者玩遊戲，二人均玩到濕身。陳嘉桓昨日以背心熱褲一身夏日裝扮亮相，她表示早前為該節目錄影曾曬傷了玉背，曬傷部位有如一雙翅膀，總之手和背與腰是不同顏色，現她不能穿露腰裝，故很想只露出腰肢再曬一次至相同膚色。昨日跟港女相處過，問她自覺有港女的特質？陳嘉桓帶笑說：「我當然是港女啦，是香港女仔！」她指在節目中列出港女有81宗罪，她笑指自己都中了幾招，像對着家人會有公主病，尤其對弟弟發脾氣。她又帶笑自己像一般港女愛自拍，相機及美圖手機是外出隨身必備的物品，不過她坦言不會出手打男仔，還有會肯到快餐店醫肚不會太揀擇。

Rosemary落實婚期在明年春天，她為了當靚靚新娘子現已經不敢曬曬，也會抽空去做美白的療程。她透露之前本計劃好跟未婚夫Jason於下周動身到馬爾代夫拍婚紗照及度假，只可惜未婚夫因工作關係被迫將行程取消，使她失望到極點，不過她表示其實自己都忙，大家有近半年沒見面，所以商量好一定要去旅行，現卻因工作要取消，也只好再度期相見。



陳嘉桓與眾參賽者合照。